

供暖结束,这些事别大意

□牡丹晚报全媒体记者 马敏静

菏泽城区2022—2023年采暖季集中供暖已于3月18日24时结束。供暖结束后,室内暖气设备中水是否应该放掉?暖气设备有问题应该怎么办?针对用暖户关心的问题,牡丹晚报全媒体记者进行了采访。

3月19日,晚报全媒体记者从菏泽民生热力集团公司了解获悉,停止供暖后,用户应及时关闭家中的供水管和回水管的主阀门,不需要将暖气片和管道中的水放掉,这是因为暖气片和管道中的水是经过防腐处理的软化水,可有效隔绝空气对暖气片和管道的腐蚀,能延长暖气片和管道的使用寿命。同时,也可防止来年小区试水时发生泄漏现象。

另外,发现管道接口处漏水应及时处理。由于热胀冷缩的缘故,供热初期和供暖结束后个别管道接口处易出现漏水情况,此时用户应该多观察,一旦出现接口处

漏水情况,要及时处理,不能自行处理的可拨打热力公司的服务热线,由专业人员帮助解决。

供暖过程中,因供暖设备老化或存在问题,供暖温度不理想,供暖结束后计划改造维修的用户,务必与所属供热公司联系并在专业人员指导下进行维修或更换,以免因操作不慎引起漏水,造成家庭财产及周围居民财产受损。供暖期结束后,为防止堵塞,地热用户应自行拆开分水器上的除污器,清洗过滤网。如有必要,可以请专业队伍对地热管道进行全面清洗。

工作人员提醒广大用

户,不要私自拆卸供暖设施。暖气停供后,供热设施里一直有水,一旦私拆,极易造成水淹事故,如需拆卸供热设施的用户,可以联系专业的施工人员进行处理。不要随意进行改造、拆改。《菏泽市供热条例》规定:“用热户不得擅自安装、拆装、改装户内供热设施,影响其他用热户采暖的应恢复原状。”如果用暖户家中的设施出现了故障或已经老化,打算在停热后进行供热设施改造、维修,一定要与所属供热单位联系并在专业人员的指导下进行维修或更换,以免因操作不慎引起漏水,造成家庭财产及周围居民的财产受损。



报企携手,共谋发展



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣)3月17日,菏泽日报社一行10余人来到菏泽市鲁西新区永瑞·国璟府小区,就当前市民较为关注的小区建设进度、绿化覆盖、智能安防等方面进行实地参观观摩。

在菏泽日报社副总编辑、牡丹晚报总编辑潘若松的带领下,一行人首先来到该小区售楼处,通过楼盘模型,对该小区55万平方米低密墅质公园学府住宅的了解更整体直观,并在讲解员的

介绍下,了解到该小区为居民打造绿色生态、舒适宜居、智能安防等方面的优势。

随后,一行人深入该小区各公共区域,参观了其休闲区设施、塑胶慢跑道、绿化分布以及房屋布局设计等情况,并与该项目相关负责人进行了深入地交流。

据了解,永瑞·国璟府位于市长城路与广州路交会处,交通便利、商圈环绕,该项目包含23栋洋房、3栋小高层、13栋高层及1栋幼

儿园,总占地241亩,开发体量近55万方,容积率仅为2.8,低密建筑规划。且南侧

一墙之隔即为开发区第二实验小学,目前一期16栋楼均已交付且正在办理房产证,二期正在施工建设中。

服务企业发展,传递企业声音。菏泽日报社将以此次活动为契机,全力打造服务企业媒体平台,以平台为载体,链接资源,助力企业高质量发展,为实现“突破菏泽 后来居上”贡献“报业力量”。

排忧解难更主动, 社会救助更温情

郓城县黄安镇社会救助主动发现和协调机制见成效

本报讯(通讯员 贾子扬 崔洪杰)3月9日11时许,郓城县黄安镇综合服务大厅内一名中年妇女拄着双拐,眼含热泪对镇民政办主任郁彦民连连道谢,她一再请求民政办工作人员一块吃顿饭,以表示近年来民政工作人员对他们家庭的“特殊”照顾,话语中尽是感激和亲情,可她的好意被在场的工作人员婉言谢绝了。这是郓城县民政局在启动社会救助主动发现和协调机制后的一个缩影。

该妇女是黄安镇冯屯村村民,刚刚从县红十字会领回经民政办转介救助金3000元,特意过来感谢镇民政工作人员一再地帮助。2022年1月,其丈夫冯建军经确诊患了肺癌晚期,由于本人早年患有红斑狼疮疾病,丈夫突患重病,致使整个家庭陷入困境。民政办工作人员在日常的走访中,发现该户确实存在困难,经与村委调查,当月把他们一家四口及时纳入农村最低生

活保障,以减轻冯建军繁重的医疗负担和帮扶必要的生活需要。同时,镇民政办积极协调镇扶贫办、镇军人服务站,在政策允许的情况下,向县民政局申请临时救助金3000元,以解燃眉之急;镇军人服务站经与上级申请批复,于2022年8月救助10000元。在日常的走访调查和动态监测中,镇民政办主动转介给县慈善总会,让有关职能部门伸出援助之手。同年9月,县慈善总会及时救助基金3000元,并去其家庭走访慰问。

陆续不间断地多方救助,虽然解决了不少临时困难,但却没控制住病患者持续恶化的病情,2022年12月16日,冯建军不幸病逝。2022年2月,待冯建军家属处理完后事,镇民政工作人员给其妻子打电话联系,根据救助政策,他们的孩子属于未成年,符合困境儿童救助标准,立刻办理审批手续。同月25日,两个上学的孩子享受到了每人每月困境儿童救助和最低生活保障金1234元。

济铁菏泽物流园: 聚焦群众需求解难题办实事

本报讯(通讯员 祖子超)今年以来,济铁菏泽物流园完善园区功能,强化服务意识,围绕一线、服务群众,积极开展“我为群众办实事”活动,着重解决企业客户在业务发展中遇到的难题,切实解决职工在生产生活中遇到的困难,深受客户和职工欢迎。

该公司紧密围绕企业客户的需求,针对园区基础薄弱等问题,组织修订了车辆管理、会员管理、园区管理等20多个管理办法,有力提升了管理标准,增强园区综合服务能力。同时,建立“我为群众办实事”项目清单,提供房间租赁、物业维保、食宿就餐、加油加气等综合服务和增值服务,年初立项7件,现已落实5件。为解决货车司机停车不便的问题,投资4.9万元,在园

区建设45亩的停车场,对会员车辆实行免费停车。还投资建立充气站,提供24小时充气服务,为入驻园区客户及出入司机提供方便。

该公司聚焦职工关注的问题办实事,今年初立项10件,现已落实6件。针对职工上下班交通不便的问题,积极协调菏泽市公交公司,签订了定制班车的协议。同时,投入专项资金,建设了蔬菜大棚和小菜园,丰富了职工的“菜篮子”。还为食堂配备了消毒柜、电磁灶、和面机等设施,改善了职工就餐条件。在园区

投资设立了篮球场、羽毛球场、健身房、健康屋、娱乐室等休闲文化场所,配备了篮球、羽毛球、跑步机、哑铃、握力器、按摩椅等设备,丰富了职工的业余文化生活,增强了广大职工的获得感、幸福感。